

Prešov rozozvučia jesenné hudobné tóny

Park kultúry a oddychu v Prešove pozýva všetkých priaznivcov hudobného umenia na Prešovskú hudobnú jeseň, ktorá sa v roku 2024 uskutoční už po 58. raz. Príďte si vychutnať nádherné koncerty plné energie, elegancie a výraznej hudobnej virtuozity. Nechajte sa unášať výnimočnými hudobnými dielami, v prevedení renomovaných sólistov a zoskupení. Až do polovice novembra vám v Prešove prinesieme to najlepšie z hudby a tvorby slovenských a zahraničných umelcov. Všetky koncerty Prešovskej hudobnej jesene 2024 sa uskutočnia v koncertnej sále PKO Čierny orol, Hlavná 50A v Prešove.

9.10. o 19:00 PIAZZOLLA V ČIERNOM ORLE & SLOVAK NUEVO QUINTETO Projekt inšpirovaný argentínskym skladateľom Astorom Piazzollom, ktorý vo svojich kompozíciách veľmi originálnym spôsobom skĺbil svet tanga s klasickou hudbou a jazzom. RÓBERT RAGAN – kontrabas, PETER SOLÁRIK – bicie, EVA VARHANÍKOVÁ – klavír, MICHAL ČERVIENKA – akordeón, IMRE FARKAŠ – husle Vstupné: 10€ / 6€

16.10. o 19:00 PODKARPACKI KWINTET AKORDEONOWY „AMBITUS V“ Aranžmány pod vedením profesorov Mirosława Dymona a Pawła Palucha interpretujú profesionálni umelci v zoskupení s názvom Podkarpatské akordeónové kvinteto. Koncert je organizovaný v rámci Poľských dní v Prešove 2024. Vstupné: 10€ / 6€

20.10. o 17:00 DANUBIUS OCTET SINGERS & Božidara Turzonovová „SPEVY MONARCHIE S MÁRIOU TERÉZIOU“ Známa slovenská herečka, pani Božidara Turzonovová, číta autentické listy a spomienky kráľovnej a cisárovnej Márie Terézie. Hudobnú časť podujatia tvoria zborové skladby v podaní mužského speváckeho okteta Danubius Octet Singers. BOŽIDARA TURZONOVOVÁ – umelecké slovo, DANUBIUS OCTET SINGERS – mužské spevácke okteto, JAROSLAV PEHAL – bas, DANIEL SIMANDL – dirigent, klavír Vstupné: 10€ / 6€

23.10. o 19:00 PIESNE O LÁSKE „POPULÁRNE TALIANSKÉ PIESNE“ Zahorte aj vy láskou k umeniu a príďte si vypočuť árie v podaní: LIUBOV GUNDER – klavírny doprovod, ĽUBICA STRAPÁČOVÁ – soprán, ANDREA NEMCOVÁ – mezzosoprán, MAREK MOCHNÁČ - barytón Projekt je podporovaný z rozpočtu PSK. Vstupné: 8€ / 4€

6.11. o 19:00 „LETEM SVĚTEM“ S ČESKÝM FILHARMONICKÝM KVARTETOM Vypočujte si odborníkmi vysoko oceňované hudobné zoskupenie, ktoré o chvíľu oslávi štvrté storočie svojho pôsobenia. HELENA JIŘÍKOVSKÁ - 1.husle, VIKTOR MAZÁČEK - 2.husle, JIŘÍ POSLEDNÍ – viola, JAKUB DVOŘÁK - violoncello Vstupné: 10€ / 6€

13.11. o 19:00 MILA MEDVEDOVSKÁ & DANIEL ŠPINER Nádych folku, jazzu a šansónu si môžete vypočuť v podaní speváčky Mily Medvedovskej. Klavírny sprievod inšpirovaný ukrajinskými a slovenskými ľudovými piesňami zaznie pod taktovkou Daniela Špinera. Vstupné: 10€ / 6€

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!